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ASSEMBLÉE NATIONALE
17ème législature

Exclusion des 6-13 ans du dispositif Pass'Sport
Question écrite n° 8189

Texte de la question

M. Antoine Villedieu interroge Mme la ministre des sports, de la jeunesse et de la vie associative sur l'exclusion
des 6-13 ans du Pass'Port. Le 24 juin 2025, le ministère des sports a annoncé dans un communiqué la
reconduction du Pass'Sport sur la période 2025-2026. La mise en place de ce dispositif en 2021, qui permet
d'obtenir une réduction du coût d'inscription dans une association sportive ou une salle de sport, visait à inciter
les jeunes à une pratique sportive, en ciblant ceux issus de milieux sociaux modestes. Seulement, les règles
d'éligibilité sont sur le point de changer. En effet, bien qu'à l'origine le dispositif était censé viser la jeunesse au
sens large, désormais les jeunes de 6 à 13 ans en seront exclus, diminuant ainsi sa portée. Malgré
l'augmentation du montant alloué, il serait parfaitement anormal d'en exclure cette tranche d'âge alors qu'une
pratique sportive débutée de manière précoce permettrait aux jeunes de prendre des bonnes habitudes pour
l'avenir, en contribuant au développement de leur motricité, à l'apprentissage du respect des règles et des
autres, à la prévention de la sédentarité et plus largement à leur équilibre physique, psychique et social. En
outre, cette modification prend le contrepoids de l'évolution sociale et législative puisqu'une proposition de loi
visant à rendre tous les jeunes éligibles au Pass'Sport a été adoptée en commission à l'Assemblée nationale en
décembre 2024. Enfin, cette modification des critères d'attribution intervient tardivement puisqu'une large
majorité de clubs à l'échelle nationale ont déjà fixé leurs prix à l'issue de leur assemblée générale, anticipant la
reconduction du dispositif tel quel. Aussi, il lui demande si le Gouvernement entend revoir les modalités
annoncées pour y intégrer la tranche des 6-13 ans.
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